PABOTEH JIUCT: PeuraBame Ha TEKCTYaJHU NPO6GIEMU

[ 12.02.2020 ]

Wme u npe3ume/oan

3agaua 1

3agava 2 3agava 3 3agayva 4 3agava 5

BOBEJIHA AKTUBHOCT:

1. Kako 6u rJyaceJ pelenToT 3a 25 6UCKBUTH?

PenienT 3a GUCKBUT:

3a na ce HampaBaT 25 6UCKBUTH

— g 1yTep

____ g mekep
—_Jajue

____ g 6ajgemMu
____g cyBOoTrposje
____g 6pamHo

kadeHa JlaxKu4yKa 3a4MH

OCBOEHMU IIOEHMU:

OLIEHA:

fPeuenT 3a OMCKBUT:
3a nma ce nanpaBat 20 OuCKBUTH
140 g mytep
150 g mekep
1 jajue R
40 g 6anemMu ¢ %
60 g cyBo rposje
200 g GpamrHO
k2 KaeHn TaKUIKHU 3a91H

2. Koj e HajrosileMUOT 6p0j HAa BUCKBUTH KOU MOXKeTe Jja M HalpaBUTE A0KOJKYy uMarte 3 jajua, 500 g

6pawHo 1 200 g cyBo rposje (HO MHOTY O/ IPyTUTEe COCTOjKU)?

(1/__) a. [IpoBepwu gasu Moxkew Ja
COCTaBHIII NIPONIOPLIMjA O :
2,4,7,u 14 5,10,15,u 30

(1/ )a. EnHa pa6oTa e 3aBpiieHa o1 16
pa6otHuLM 3a 18 geHa. Kosiky paboTHULU
rcraTa paboTa Ke ja 3aBpmar 3a 12 geHa?

Ogxrosop:

6. Onpeiesiv ro HEMO3HATHOT YJIEH BO
nponopuujara:
x:9=5:15 0,3:0,4=x:2

6. Efen naT e u3sMuHaT co 6p3uHa 0/
30km/h 3a 20min. Kosiky MmunyTH ce
NOoTpPeOHM 3a J]a Ce U3MHUHE UCTHUOT MaT, aKo
6p3uHara e 50km/h?
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3. (1/__) a.Egen usBop 3a 15 MUHYTH AaBa 6. AKo o1 15 KuJiorpamMu CBEKH CJIMBH Ce

120 nutpu Boja. Kosky iuTpu Boja Ke Jl06MBaaT 7 KWJIOrpaMu CyBH CJIMBH, TOTALl
Jaje 3a 4,5 yaca? KOJIKY CBEU CJIMBU Ce IOTPe6HU 3a Jia ce
Jo6ujaTt 91 kusorpam CyBU CJIUBU?

4. (1/ ) a. Ha nmeT npogaBHULIM TpebaJsio aAa 6. BpojoT 1080 pa3aesy ro Ha TpH Jiejia KOU ce
uM ce pgocrtaaT 4080 sutpu Mmieko. 1o 0JlHECyBaaT KaKo % 1.1

376
KOJIKY JINTPH MJIEKO Ke Io6ue ceKkoja
NpoJaBHUIA, aKo npBaTa uMma 600
norpoiysayy, BTopaTta 800, TpetaTa 400, a

yeTBpTaTa v nerrata no 120?

5 (1/ ) EneH kunorpam mieko umMa 9% msedna mact. KosiKy KhjiorpaMu MJleKo ce IOTpe6HU 3a Jja ce

no6ujat 250 rpamMa MJie4Ha MacT

fBanHmeTe KOja 3aJlaya UM OWJia HajUHTEPECHA Ha CUTE YJIEHOBHU Ha rpynaTa(mno Koj 61ao KpuTepuyM: \
3aToa LITO € Haj/leCHA WM HajTelllKa, 3aToa LITO He MOoXeJle /la ja peliaT, 3aToa LITO JI0 cera CJM4yHa
3a/laya He OWJIa pellleHa UTH.).

N /

3A OHUE KOU 3ABPIUINJIE I[I0O6P30: Mauka u moJ, 3a /Ba ¥ 10J1 JleHa jaZe TpU U noJ riyBuu. Kosky riysnu
ke usegat 100 mauku 3a 45 geHa?
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